

7 ΧΡΟΝΙΑ ΑΓΩΝΑΣ ΑΝΔΡΕΑ ΚΟΥΡΗ ΔΕΝ ΛΥΓΙΖΟΥΜΕ ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ



Επιμένουμε στην καταβολή των μισθών και των αποζημιώσεών μας από τον επιχειρηματία **Ανδρέα Κουρή** του ομίλου MAD

Για 7^η συνεχόμενη χρονιά διαδηλώνουμε έξω από την απονομή των βραβείων MAD

Τετάρτη 27 Ιουνίου στο ΤΑΕ KWON DO
στις 7:30 μ.μ.

Απολυμένοι /ες από τα καταστήματα Metropolis

ergazomenoimetropolis.blogspot.com

Καθώς συμπληρώνονται 7 ολόκληρα χρόνια από την έναρξη του ανυποχώρητου αγώνα μας κατά του επιχειρηματία Ανδρέα Κουρή, προκειμένου να διεκδικήσουμε τους μισθούς και τις αποζημιώσεις μας που παράνομα έχει παρακρατήσει, δηλώνουμε προς όλες τις κατευθύνσεις ότι εξακολουθούμε να μην το βάζουμε κάτω.

Χάρη σε αυτό τον αγώνα, που πλαισιώθηκε εξ αρχής από εργατικά σωματεία βάσης, εργατικές συλλογικότητες και συλλογικότητες γειτονιάς, έγινε ευρέως γνωστή η υπόθεσή μας, όπως και η εργοδοτική αυδοσία του Ανδρέα Κουρή. Παράλληλα, καταφέραμε και αναδείξαμε τις μεθόδους που ακολούθησε ο γκλαμουράτος επιχειρηματίας Ανδρέας Κουρής, προκειμένου να συνεχίζει απτόητος τις επιχειρηματικές του δραστηριότητες αφήνοντας συντρίμια με χρέη στο πέρασμά του. Μια μέθοδος που έχει αναδειχθεί σε επιχειρηματική τακτική για αρκετούς από τους όμοιούς του κεφαλαιοκράτες που αξιοποιούν τους νόμους έτσι όπως έχουν ραφτεί για τα μέτρα τους.

Για την ιστορία, θα υπενθυμίσουμε, ότι η αλυσίδα καταστημάτων μουσικής Metropolis αποτέλεσε ένα

κορυφαίο παράδειγμα αυτής της τακτικής, καθώς ο Κουρής την εξαγόρασε το 2010, έβαλε λουκέτο σε όλα τα υποκαταστήματα μόλις δυο χρόνια μετά και κήρυξε επίσημα πτώχευση το 2015, αφήνοντας απλήρωτους εργαζόμενους με χρωστούμενα συνολικά 650 χιλιάδων ευρώ και φέσια σε πιστωτές και Δημόσιο.

Ο πρώην εργοδότης μας, αφού βούλιαξε τα Metropolis, μεταπήδησε σε νέα εταιρικά σχήματα σπάζοντας την ίδια τη ναυαρχίδα του, τον όμιλο MAD, σε «καλή» και «κακή» εταιρεία αφήνοντας στην τελευταία επίσης συσσωρευμένα χρέη, κλείνοντας τις φορτωμένες με χρέη εταιρείες που κατείχαν το κανάλι MAD και το MADRADIO και μεταφέροντας το εμπορικό σήμα σε νέες Ανώνυμες Εταιρείες - Α.Ε.

Είναι μόνο ενδεικτικό ότι για το έτος 2016 τα χρέη προς τις ΔΟΥ των Α.Ε. που διευθύνει ο Ανδρέας Κουρής έφταναν τα 6 εκατομμύρια ευρώ, τοποθετώντας τον ψηλά στον κατάλογο με τους μεγαλοφειλέτες του Δημοσίου. Τα χρέη των Mad Radio και Mad TV στην Εφορία προσεγγίζουν τα 3 εκατομμύρια ευρώ, ενώ πάνω από 3 εκατομμύρια οφείλει η επίσημα χρεοκοπημένη Μετρόπολις Α.Ε. Κι όλα αυτά υπό τη νομιμοφανή οδό, που λέγεται «ανοίγω εταιρείες και τις χρεοκοπώ, ιδρύω νέες καθαρές χρεών κι άσε εργαζομένους, πιστωτές και Δημόσιο να τρέχουν».

Ο αγώνας μας, ο αγώνας των απολυμένων από τα καταστήματα Metropolis και όλων όσων τον στηρίζουν έμπρακτα, εξακολουθεί να παραμένει αδικαίωτος. Ένας από τους βασικούς λόγους -εκτός από την ασυλία και την πολιτική κάλυψη που παρέχεται απλόχερα σε μεγαλοεπιχειρηματίες όπως τον Ανδρέα Κουρή- είναι η ανεπάρκεια της εργατικής νομοθεσίας, σε τέτοιο βαθμό που καθίσταται φιλοεργοδοτική. Είναι χαρακτηριστικό το γεγονός ότι σε όλα τα δικαστήρια που έχει αντιμετωπίσει ο Ανδρέας Κουρής για τις παρανομίες που έπραξε εις βάρος μας έχει φορτωθεί με καταδικαστικές αποφάσεις που, όμως, δεν λειτουργούν σωρευτικά και δεν τον υποχρεώνουν στην καταβολή των δεδουλευμένων μας.

Εμείς, με τον Ανδρέα Κουρή δεν έχουμε τελειώσει ούτε στο δρόμο, ούτε και στα δικαστήρια. Ο μακροχρόνιος και άνισος δικαστικός αγώνας που δίνουμε εξακολουθεί να βρίσκεται σε εξέλιξη, καθώς τον ερχόμενο Νοέμβριο εκδικάζεται η μήνυση που έχουμε καταθέσει κατά του Ανδρέα Κουρή για το αδίκημα της ψευδούς καταμήνυσης, αλλά και η έφεση που έχει ασκήσει ο επιχειρηματίας κατά της δικαστικής απόφασης που είχαμε κερδίσει τον Μάιο του 2013, η οποία ανοίγει το δρόμο για την κατάσχεση της προσωπικής του περιουσίας.

Με τη συνέχιση του αγώνα μας κατεδαφίζουμε στην πράξη την προσδοκία που είχε ο ανελέητος εργοδότης μας και πάνω στην οποία πόνταρε για να μας ξεφορτωθεί, ότι με το πέρασμα του χρόνου θα κουραστούμε και θα εγκαταλείψουμε. Ότι θα ξεχάσουμε και θα τα παρατήσουμε. Και μόνο το γεγονός ότι έχουμε καταφέρει να διαψεύσουμε αυτή την κλασική εργοδοτική ονειρώξη μας τροφοδοτεί με δύναμη και άπλετη ικανοποίηση.

Πιστοί λοιπόν σε αυτό τον αγώνα και το δίκιο που τον διακατέχει, **καλούμε για 7η συνεχόμενη χρονιά σε συγκέντρωση διαμαρτυρίας έξω από την απονομή των βραβείων MAD την Τετάρτη 27 Ιουνίου στο ΤΑΕ KWON DO στις 7:30 μ.μ.**

Συνέλευση απολυμένων από τα καταστήματα Metropolis